
Alle Zeichnungen stellen Mustermöbel bzw. Musterzubehör dar. 

Diese Muster können von dem tatsächlichen Möbel bzw. Zubehör abweichen.

MA.Z30.01

Wissenswertes zu Ihren Möbeln
Service- und Gütepass

Scan mich!

 MONTAGEANLEITUNG
Stand 07.05.2020  WW09031



Alle Zeichnungen stellen Mustermöbel bzw. Musterzubehör dar. Diese Muster können von dem tatsächlichen Möbel bzw. Zubehör abweichen.

 //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 02MA.Z30.01

2P 15 min

C2/C2

x1

Um Kratzer am Tisch und Boden 
vorzubeugen, empfehlen wir eine 
Unterlage zu verwenden.

C1/C1

x1

M5x20 x8

3 mm

M10x25 x4

6 mm

C3/C3

x1



Alle Zeichnungen stellen Mustermöbel bzw. Musterzubehör dar. Diese Muster können von dem tatsächlichen Möbel bzw. Zubehör abweichen.

 //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 03MA.Z30.01

2

C1/C1

M5x20 x8 3 mm

1

C3
/C
3

C2
/C
2

M10x25 x4 6 mm



Alle Zeichnungen stellen Mustermöbel bzw. Musterzubehör dar. Diese Muster können von dem tatsächlichen Möbel bzw. Zubehör abweichen.

 //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 04MA.Z30.01

i.1

x4 17 mm

Bei einer unebenen Bodenbeschaffenheit 
empfehlen wir Ihnen die beiliegenden Stellfüßchen 
zu montieren, um die Unebenheiten zu korrigieren!



Alle Zeichnungen stellen Mustermöbel bzw. Musterzubehör dar. Diese Muster können von dem tatsächlichen Möbel bzw. Zubehör abweichen.

 //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 05MA.Z30.01

i.2


